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SPORT
Udany start w Pucharze Polski Nordic Walking odnotowali zawodnicy KS Me-
traco Polkowice. Nasi kijkarze wywalczyli aż 19 medali z czego aż 11 złotych 
z najcenniejszego kruszcu. Pozostałe krążki to 4 srebrne i 4 brązowe. Gospo-
darzem imprezy było Mielno. 

BAŁTYCKI TOUR DLA POLKOWIC

Jakub Przybysz, zawodnik MKS Polkowice, srebrnym medalistą Międzywojewódz-
kich.  Mistrzostw Młodzików w MTB. Ten sam zawodnik wspólnie z Weroniką 
Stroczyńską zakończył wyścig w sztafecie na 7. miejscu. Gospodarzem imprezy 
był Kórnik. 

SREBRNY START JAKUBA PRZYBYSZA

Wysoka wygrana zielono-czarnych
Piłkarze KGHM ZANAM Polkowice pokonali przed swoją publicznością Lechię Dzierżoniów 4:0. Bramki dla zielono-czarnych strzelali: Maciej Bancewicz (2 gole), Piotr Azikiewicz i Mariusz Szuszkiewicz. 
Spotkanie rozegrano w ramach 27. kolejki III ligi. 

PIŁKA NOŻNA  Polkowicza-
nie rozpoczęli spotkanie z wy-
sokiego „C”.  Już w pierwszej 
akcji Maciej Bancewicz nie 
dał żadnych szans golkipero-
wi przyjezdnych i w 26 sekun-
dzie było 1:0 dla zielono-czar-
nych. Po niespełna kwadran-
sie popularny „Bancu” po raz 
drugi umieścił futbolówkę w 
bramce Lechii. Z każdą upły-
wającą minutą przewaga po-
lkowiczan rosła i  stwarza-
li zagrożenie pod bramką ry-
wala. W 37 minucie strzałem 
z dystansu popisał się Piotr 
Azikiewicz i było już 3:0 dla 

gospodarzy. Przed przerwą 
padł kolejny gol dla KGHM 
ZANAM Polkowice, a na li-
stę strzelców wpisał się Ma-
riusz Szuszkiewicz.  Do prze-
rwy polkowiczanie prowa-
dzili 4:0 i praktycznie było 
po meczu. W drugiej odsło-
nie nadal ton grze nadawa-
li gospodarze, ale więcej bra-
mek nie padło. Dzięki tej wy-
granej KGHM ZANAM Po-
lkowice awansował na 2. miej-
sce w ligowej tabeli. – Zagrali-
śmy dobry mecz, szczególnie 
w pierwszej połowie. Po zmia-
nie stron mogliśmy zdobyć 

kolejne bramki, ale zabrakło 
nam precyzji przy wykoń-
czeniu i piłkarskiego szczę-
ścia. Cieszymy się z kolejne-
go kompletu punktów i już 
szykujemy się do następne-
go meczu – mówi Enkeleid 
Dobi, trener polkowickich 
piłkarzy. W sobotę (12.05) 
zielono-czarni zmierzą się 
na wyjeździe z rezerwami 
Górnika Zabrze. Początek 
meczu o godz. 17.   
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Wielkie ściganie już w najbliższy piątek
Już w dniu ukazania się tego numeru Gazety, czyli w czwartek, 10 maja od tradycyjnego kryterium ulicznego w Legnicy rozpocznie się 53. Wyścig Szlakiem Grodów Piastowskich. 
W piątek jazda indywidualna na czas w Polkowicach.

KOLARSTWO  23 ekipy z 15 
państw, ponad 180 kolarzy. Te-
goroczny wyścig zapowiada się 
bardzo atrakcyjnie.
Na dzień dobry w Legnicy, na 
szosie zaprezentuje się torowy 
mistrz świata Szymon Szajnok, 
który stoczy z pewnością pa-
sjonujący pojedynek z Alojzym 
Kankovskym, który kilka razy 
wiódł prym podczas ulicznego 
kryterium.
Wskazanie faworyta całego wy-
ścigu to zadanie bardzo trudne. 
Przed rokiem zwyciężył Adrian 

Kurek. W tym roku faworytem 
bukmacherów jest Jan TRAT-
NIK, ale nie będzie miał łatwo, 
bo konkurencja spora i chęt-
nych wielu.
- Tradycyjnie miejscowa gru-
pa CCC Sprandi Polkowice ma 
wielką ochotę wygrać Grody i 
tradycyjnie wszyscy pozosta-
li będą jej chcieli to utrudnić. To 
tylko zwisatuje wielkie emocje, 
bo w tym roku stawka jest wy-
jątkowo mocna i wyjątkowo wy-
równana – mówi Bogdan Rzep-
ka, dyrektor wyścigu.

Majowe ściganie na Dolnym 
Śląsku będzie faworyzować gó-
rali, chociaż w tym roku zajdzie 
kilka zmian.
Tradycyjnie bazą wyścigu bę-
dzie Legnica, w której 10 ma-
ja odbędzie się słynne już kry-
terium, na którym poznamy 
pierwszych liderów w poszcze-
gólnych klasyfi kacjach. Następ-
nie, w dniach 11-13 maja, obej-
rzymy już „właściwe” ściganie. 
W Polkowicach kolarzy zoba-
czymy w piątek (11 maja). Wów-
czas o 10 rozpocznie się jazda 

indywidualna na czas. Jej za-
kończenie jest planowane na 
godzinę 13. Także start do dru-
giego etapu, który odbędzie 
się tego samego dnia zaplano-

wano w Polkowicach. O 17 ko-
larze pojada w kierunku Gło-
gowa. Wszystkich fanów kolar-
stwa zapraszamy do śledzenia 
zmagań cyklistów na trasach 

53. Wysigu Szlakiem Grodów 
Piastowskich.

Konrad Kaptur
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KGHM ZANAM Polkowice                           4:0 (4:0)                                     Lechia Dzierżoniów

  Bramki: Bancewicz 1, 10, Azikiewicz 37, Szuszkiewicz 45+
  KGHM ZANAM Polkowice: Primel – Magdziak, Kowalski-Haberek, Konefał, Ziemniak, Bancewicz 

(75. Kobiela), Szuszkiewicz, Karmelita (69. Galas), Azikiewicz (67. Nowacki), Ostrowski, Fryzo-
wicz (80. Surożyński)
  Lechia Dzierżoniów: Spaleniak – Borowy (85.  Muszyński), Paszkowski, Lechocki (62. Smutek), 

Szydziak (80. Terpiłowski), Niedojad, Pietkiewicz, Barski, Korkuć, Słonecki, Tomaszewski (69. 
Brzezicki)

Udany start polkowickich lekkoatletów 
Fenomenalny rezultat w biegu na 100 m uzyskał Damian Sztejkowski, zawodnik LKS Polkowice podczas 
ogólnopolskiego mityngu lekkoatletycznego w Słubicach. Polkowicki sprinter jako pierwszy minął linię 
mety z czasem 10,69 s. Jest to obecnie najlepszy wynik w kraju. 

LEKKOATLETYKA  Na stadio-
nie w Słubicach o medale rywa-
lizowali najzdolniejsi lekkoatle-
ci w kraju. W ich gronie nie za-
brakło reprezentantów LKS Po-
lkowice, którzy w swoich kon-
kurencjach byli  poza zasięgiem 
dla swoich rywali. Rewelacyj-
ny start w biegu na 100 m odno-
tował Damian Sztejkowski, któ-
ry uzyskał czas 10,69 s. – Przed 
startem rozmawiałem z Da-
mianem. Oboje wiedzieliśmy, 
że jest w wysokiej formie i mo-

że pokusić się o bardzo dobry re-
zultat. Uzyskany przez mojego 
podopiecznego wynik jest obec-
nie najlepszym w kraju i liczy się 
w Europie. Nie udałoby się go 
jednak osiągnąć gdyby nie na-
sza współpraca ze Stanisławem 
Michalskim, lekarzem z Lubi-
na, który dwa lata temu wyle-
czył Damiana z bardzo ciężkiej 
kontuzji.  Przed nami kolejne za-
wody. Mam nadzieję, że zreali-
zujemy nasze założenia w sezo-
nie letnim – mówi Robert Pierz-

chała, trener polkowickich lek-
koatletów. 

Udane starty w Słubicach od-
notowali także inni reprezentan-
ci LKS Polkowice. Najlepszy re-
zultat w kraju i nowy rekord ży-
ciowy uzyskała Karolina Kraw-
czyk w pchnięciu kulą - z wyni-
kiem 13,87 m. Trzy srebrne me-
dale wywalczył Jan Komarnicki 
startujący w rzucie oszczepem, 
dyskiem i w pchnięciu kulą. 
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Rozkład jazdy
10.05.2018 – kryterium Gold Lion of Legnica (32km)
11.05.2018 – etap 1., Polkowice – Polkowice (czasówka, 16,2km)
11.05.2018 – etap 2., Polkowice – Głogów (97km)
12.05.2018 – etap 3., Pieszyce – Bielawa (140km)
Przed etapem odbędzie się druga edycja Korony Gór Sowich dla amatorów.
13.05.2018 – etap 4., Złotoryja – Jawor (144,3km)
Przed etapem odbędzie się druga edycja Jaworskiej Pajdy Chleba dla 
amatorów.
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Piotr Azikiewicz
wiek:  23 lata
wzrost: 183 cm
pozycja:              obrońca
klub:       KS Polkowice

Pomarańczowe całe w złocie
Poniedziałkowy (30.04) wieczór miał w Polkowicach kolor złota. Podopieczne trenera Marosa Kovacika pokonały Artego Bydgoszcz po raz trzeci, tym razem 59:46 i tym samym zdobyło upragniony tytuł mistrza 
Polski. Po raz drugi w historii klubu.

KOSZYKÓWKA   Polkowiczan-
ki wyrwały Artego dwa zwy-
cięstwa w Bydgoszczy i zapo-
wiadały, że są gotowe do tego, 
by w poniedziałek wznieść w 
górę puchar za zdobycie tytu-
łu mistrzowskiego. Pierwsze 
punkty w meczu zdobyła z li-
nii rzutów osobistych Jennifer 
O`Neill. Szybko odpowiedzia-
ła Magdalena Leciejewska, kil-
ka chwil potem bydgoski kosz 
przedziurawiła Weronika Gaj-
da. Po 200 sekundach gry by-
ło już 10:2. Polkowiczanki by-
ły bardzo agresywne w defen-
sywie, raz za razem przerywa-
ły akcje przyjezdnych, a w ata-
ku imponowały skutecznością. 
Nic dziwnego, że trener To-
masz Herkt zareagował wzię-
ciem czasu. Na niewiele się to 
zdało, bo jego zespół co praw-
da zdołał rzucić cztery punkty, 
ale nadal był jedynie tłem dla 
naszych dziewczyn, które pa-
nowały na parkiecie. Po sze-
ściu minutach gry było 16:6, a 
pierwsza kwarta zakończyła 
się wygraną CCC 22:12.
Drugą kwartę otworzyła cel-
nym rzutem trzypunktowym 
wychowanka naszego klubu, 
Karolina Puss. Po stronie przy-
jezdnych jako pierwsza na listę 
punktujących wpisała się znów 
O`Neill. Podopieczne trene-
ra Marosa Kovacika impono-
wały determinacją oraz twar-
dą obroną. Duże wrażenie ro-
biło też tempo przechodzenia z 

defensywy do ataku. Dziew-
czyny z Bydgoszczy bardzo 
często nie nadążały za polko-
wiczankami. Trudno było im 
także wypracować klarowne 
sytuacje rzutowe. Gospody-
nie wywierały na rywalkach 
nieustanną presję powodując 
u nich liczne błędy. Do prze-
rwy Artego miało 11 strat i nie 
potrafi ło oddać choćby jedne-
go celnego rzutu zza linii 675 
cm. Pod koszem także było 
nie najlepiej, bo choć w zbiór-
kach ekipa z Bydgoszczy do-
trzymywała kroku naszym 
dziewczynom to skuteczność 
miały już znacząco niższą. Po 
20 minutach pomarańczowe 
prowadziły 37:20 i były bar-
dzo blisko wywalczenia upra-
gnionego złotego medalu.
Elżbieta Międzik po raz 
pierwszy trafi ła za trzy tuż na 
początku trzeciej połowy. To 
nie był jednak sygnał do na-
tarcia dla jej koleżanek, bo w 
kolejnych akcjach pomarań-
czowe, podobnie jak w pierw-
szej połowie skutecznie roz-
bijały ataki drużyny przyjezd-
nej. W miarę upływania kolej-
nych sekund atmosfera w po-
lkowickiej hali robiła się coraz 
bardziej gorąca. Fani żywioło-
wo reagowali na skuteczne ak-
cje swoich zawodniczek gło-
śno dopingując. Po 30 minu-
tach pomarańczowe prowa-
dziły 47:27 i tylko katastrofa 
mogła odebrać polkowiczan-

kom tytuł mistrzowski. Nic ta-
kiego się nie wydarzyło. Nasze 
dziewczyny miały mecz pod 
pełną kontrolą do samego koń-
ca i pewnie pokonały bydgosz-
czanki 59:46 i tym samym za-
pewniły sobie drugi w histo-
rii klubu tytuł mistrzyń Polski. 
Pierwszy wywalczyły pięć lat 
temu, w 2013 roku. Końcówkę 
meczu fani oglądali na stojąco 
a wraz z końcową syreną dzi-
siejszego pojedynku polkowic-

ka hala odleciała. Ilość decybe-
li emitowanych przez gardła ki-
biców oraz klaskacze powodo-
wała, że trudno było usłyszeć 
własne myśli. Cała sala podzię-
kowała zawodniczkom owa-
cją na stojąco oraz okrzykami 
„Mistrz, mistrz CCC” za pięk-
ny sezon zakończony złotymi 
medalami.
- Jestem bardzo szczęśliwy. 
Chciałem podziękować mo-
im zawodniczkom, sztabowi 

szkoleniowemu, fi zjoterapeu-
tom, naszemu generalnemu 
menedżerowi, Lerze za wspa-
niałą robotę. Przyszedłem tu-
taj w trudnym momencie, ale 
po dwóch tygodniach pracy 
zobaczyłem, że ten zespół ma 
to co najważniejsze, wolę wal-
ki, że jest w nim chemia. Stwo-
rzyliśmy fajną, zmotywowaną 
grupę rozumiejących się ludzi 
i dzięki temu doszliśmy do zło-
tego medalu. Było wiele mo-

mentów trudnych, ale nigdy się 
nie poddawaliśmy, walczyli-
śmy i to nam dało upragniony 
cel. Bardzo pomagali nam na-
si fani, którzy świetnie dopin-
gowali. Wszystkim dziękuję. 
To nasz wspólny złoty medal  - 
skomentował na gorąco trener 
Kovacik.

Konrad Kaptur
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CCC Polkowice                                             59:46 (22:12, 15:8, 10:7, 12:19)                                 Artego Bydgoszcz 
  CCC: Spanou 15, Fagbenle 14, Clark 10, Leciejewska 6, Bojović 4, Gajda 3, Puss 3, Ervin 2, Sandrić 2, Idziorek 0, Stankiewicz 0.
  Artego: O`Neill 18, Szott-Hejmej 6, Stanković 5, Adamowicz 4, Żurowska-Cegielska 4, Międzik 3, Stallworth 2, McBride 2, Poboży 2, 

Kuczyńska 0, Bujniak 0, Kocaj 0.

Udane starty młodych polkowickich strzelców
Na obiektach strzeleckich Gwardii Zielona Góra odbyły się  Otwarte Mistrzostwa Województwa Lubuskiego w Strzelectwie  Sportowym. W zawodach wzięli także udział młodzi strzelcy z województw 
dolnośląskiego oraz wielkopolskiego, w tym dwójka  reprezentantów Skorpiona Polkowice – Jakub Machowicz oraz Izabela Olejnik.

STRZELANIE  Polkowiczanie wy-
startowali w konkurencji Ppn40 czyli 
pistolet pneumatyczny odpowiednio 
młodzików i młodziczek.

Podopieczni trenera Marcina Za-
rzyckiego bardzo dobrze dobrze 
przygotowali się do startu, umiejęt-
nie rozłożyli realizacje zadań w cza-
sie i nie popełniali błędów. To przy-
niosło zamierzone efekty. Jakub zajął 
drugie miejsce i poprawił swój rekord 
życiowy. Iza z kolei zajęła ostatecznie 
miejsce czwarte i również poprawiła 
swój rekord życiowy. Obydwoje wy-
strzelali też klasy strzeleckie, które 
po wydłużeniu czasu trwania konku-
rencji i ilości oddanych strzałów za-
wodnicy muszą zbierać od nowa. 

- W przypadku Izy miejsce na po-
dium było tuż tuż,  gdyż reprezen-
tantka Wielkopolski, która zajęła 
trzecie miejsce strzeliła taki sam wy-
nik jak ona. W takim wypadku sę-

dziowie biorą pod uwagę liczbą 
dziesiątek wewnętrznych u za-
wodników i posiadacz większej 
ich liczby jest klasyfi kowany 
wyżej, w tym wypadku niestety 
nie była to Iza – mówi nam tre-
ner Zarzycki. 

To nie jedyne sukcesy na-
szych strzelców. Początek te-
go roku był dla nich bardzo 
udanych. W marcu drużyna w 
składzie - Zuzanna Pólkowska, 
Kamila Jokiel, Iza Olejnik, Ja-
kub Machowicz i Joanna Pan-
ter wywalczyła w Wojewódz-
kich Zawodach LOK z Bro-
ni Pneumatycznej cztery zło-
te i jeden srebrny medal. Oby 
tak dalej. Trzymamy kciuki za 
kolejne udane starty młodych 
strzelców. 

Konrad Kaptur
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